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PARA SU SEGURIDAD 
 
Lea estas pautas sencillas. No respetarlas puede ser peligroso o estar en contra de las leyes y 
regulaciones locales. Para obtener más información, lea la guía del usuario completa. 
 
                                       

         
APAGAR EN ÁREAS RESTRINGIDAS 
Apague el dispositivo cuando no se permita el uso del teléfono móvil o cuando pueda 
 causarinterferencia o peligro, por ejemplo, en un avión, en hospitales o cerca de  
equipos médicos,combustible, productos químicos y áreas de explosivos. Obedezca  
todas las instrucciones enáreas restringidas. 
 

 
 
 
LA SEGURIDAD VIAL ANTE TODO 
Obedezca  todas las leyes locales. Mantenga  siempre las manos libres para operar el  
vehículo mientras conduce. La  seguridad vial debe  ser lo mas importante al  
conducir. 
 
 
 
INTERFERENCIA 
Todos los dispositivos inálambricos pueden ser susceptibles a interferencia, lo que  
podría afectar el rendimiento. 
 
 
 
 
 
SERVICIO AUTORIZADO 
Este prodcuto solo puede ser instalado o reparado por personal autorizado 
 
 
 
 
BATERÍAS, CARGADORES Y OTROS ACCESORIOS. 
Use baterías, cargadores y otros accesorios aprobados por   YEZZ Mobile para este 
dispositivo.  No conecte productos incompatibles. 
 
 
 
MANTENGA EL DISPOSITIVO SECO 
Tu dispositivo no es resistente al agua. PManténgalo seco. 
 
 
 
PIEZAS DE VIDRIO 
La pantalla del dispositivo es hecha de vidrio. Este vidrio puede romperse si se deja  
caer  sobre una superficie dura o recibe un impacto considerable. Si el vidrio se  
rompe, no que las piezas de vidrio del dispositivo ni intente remover el vidrio rotodel  
dispositivo. Deje de usar el dispositivo hasta el personal autorizado reemplace el  
vidrio.  
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PROTECCION DE AUDICIÓN  
Para evitar posible daño auditivo,  no escuche a volúmenes altos durante períodos 
prolongados. Tenga precaución cuando cuando sostenga el dispositivo cerca del oído 
y el altavoz esté en uso.   

 
 
 
 

Importante 
 
YEZZ mobile se reserva el derecho de cambiar los productos en cualquier momento 
sin estar obligado a ajustar los suministros anteriores en consecuencia. 

 
No realice ningún ajuste ni modificación que no se describa en este manual. Siga 
todas las instrucciones de seguridad para garantizar el funcionamiento correcto del 
dispositivo. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por los daños 
resultantes del incumplimiento de las instrucciones de seguridad. 
 

 
Instrucciones de seguridad 

 
 Proteja el dispositivo de la lluvia o el agua para evitar un cortocircuito. 
 No exponga el dispositivo a un calor excesivo causado por colocarlo sobre 

un dispositivo de calefacción o bajo la luz solar directa. 
 Proteja los cables de daños al quedar atrapados, especialmente en los 

enchufes y donde los cables salen de la carcasa. 
 Haga una copia de seguridad de sus datos y grabaciones. La garantía del 

fabricante no cubre la pérdida de datos resultante de las acciones del 
usuario. 

 No realice ninguna operación de mantenimiento que no esté descrita en 
este manual de usuario. 

 No desarme el dispositivo en sus componentes para realizar reparaciones. 
El dispositivo solo se puede reparar en centros de servicio autorizados. 

 

 
Batería recargable 

Si la batería no se manipula correctamente, puede explotar, provocar un 
incendio o incluso quemaduras químicas. Observe las siguientes 
precauciones. 

 
 No desmonte, corte, aplaste, doble, perfore o dañe de cualquier modo la 

batería. Si se produce una filtración en la batería, evite que el líquido entre 
en contacto con la piel o los ojos. Si esto sucede, enjuague las áreas 
afectadas inmediatamente con agua o solicite asistencia médica. 

 No modifique la batería; no intente insertar objetos extraños en ella ni la 
sumerja o exponga alagua o a otros líquidos. 

  Use la batería y el cargador solo para los fines previstos. El uso de baterías 
no aprobadas, decargadores incompatibles o el uso inapropiado de estos 
podrían generar riesgo de incendio,explosión u otro peligro, y anular toda 
aprobación o garantía. 
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  Las temperaturas extremas reducen la capacidad y la vida útil de la batería. 
Para un rendimiento óptimo, mantenga siempre la batería entre 15 °C y 
25 °C (59 °F y 77 °F. Cuando un dispositivo tiene la muy batería fría o 
caliente, puede dejar de funcionar temporalmente.Tenga en cuenta que la 
batería puede agotarse rápidamente cuando está expuesta a 
temperaturas frías y que puede perder tanta energía, que el teléfono se 
apaga en cuestión deminutos. Cuando esté al aire libre en temperaturas 
frías, mantenga caliente el teléfono.  

 No incinere las baterías, ya que podrían explotar. Obedezca las normativas 
locales. Recíclelas siempre que sea posible. No deseche junto con la 
basura domiciliaria. 

 Mantenga la batería fuera del alcance de los niños. 
 Mantenga la batería seca. 

 

Tarjeta de memoría 
 

 El dispositivo funciona con tarjetas de memoría SD de hasta 32GB de 
capacidad. 

 YEZZ mobile utiliza estándares industriales aprobados para tarjetas de 
memoria, pero es posible que algunas marcas no sean totalmente 
compatibles con su dispositivo. El uso de una tarjeta de memoria 
incompatible puede dañar su dispositivo o la tarjeta de memoria y puede 
dañar los datos almacenados en la tarjeta. 

 • El formateo de una tarjeta de memoria borra todos los datos de la tarjeta. 
Antes de formatear la tarjeta de memoria, haga copias de seguridad de 
todos los datos importantes almacenados en la tarjeta. La garantía del 
fabricante no cubre la pérdida de datos resultante de las acciones del 
usuario. 

 Formatear la tarjeta de memoria en una computadora puede causar 
incompatibilidades con su dispositivo. Formatee la tarjeta de memoria solo 
en el dispositivo. 

 

 
 

Protección auditiva 
 

 Ajuste el volumen a un nivel moderado y no utilice auriculares para 
escuchar durante períodos de tiempo excesivamente largos. 

 Tenga especial cuidado de no ajustar el volumen a un nivel que su oído no 
pueda soportar. 

 No suba el volumen tanto que no pueda escuchar lo que sucede a su 
alrededor. 

 En situaciones potencialmente peligrosas, debe tener mucho cuidado o 
dejar de usarlo temporalmente. 

  No utilice auriculares mientras conduce un vehículo motorizado, monta en 
bicicleta o en patineta, etc. Podría ser un peligro para usted y para otros 
usuarios de la carretera, y posiblemente esté infringiendo la ley. 

 

 

 

 

 

 



 
MANUAL DE USUARIO 
MAX 2                                                                                                                      v.2021.02.11 

INTRODUCCIÓN 
 

¡Felicitaciones por su compra y bienvenido a YEZZ mobile! 
 

Para beneficiarse completamente del servicio que ofrece YEZZ mobile, visite 
nuestro sitio web para obtener información de soporte, como manuales de 
usuario, nuevos productos, información de garantía y más: www.myyezz.com 
 

VISIÓN GENERAL 

 
 Botones principales 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

http://www.myyezz.com/


 
MANUAL DE USUARIO 
MAX 2                                                                                                                      v.2021.02.11 

 
 
 
 
 

Tecla Función 
 

Botón de 
encendido 

Pulse el botón de forma prolongada para apagar o 
enceder el dispostivo. Pulsar brevemente para encender 
o apagar la pantalla. Al tocar doble se abre 
automáticamente la cámara del equipo. 

 
 

Volumen 

Al pulsar brevemente le permite ajustar el volumen de 
repique y notificaciones. Al recibir una llamada, pulse 
para silenciarla. 
 

 
Atrás 

Le permite volver al menú o pantalla anterior. 
 

 
Inicio 

Lo lleva directamente a la pantalla de inicio, saliendo de 
 cualquier aplicación.  Para entrar al asistente de 
Google, solo debe hacer  un toque prolongado hasta que 
se superponga la ventana del Asistente. 

 
Reciente 

Este botón abre la vista de aplicaciones recientes de 
modo que puedas cambiar de una aplicación abierta a 
otra 
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Pantalla 
 

La pantalla de su teléfono está diseñada de la siguiente forma 
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Iconos 

Conozca los íconos que se mostrarán en la parte superior de la pantalla, indicando 
el estado del teléfono: 

 

 

 
Batería completa  USB connection 

 
Batería cargando  Manos libres 

 
Batería baja  Bluetooth activado 

 Notificación de error  Buscando dispositivos Bluetooth 

 Almacenamiento lleno  Conexión Bluetooth establecida 

 Actualización del sistema  Modo no molestar usando solo 
alarmas 

 Conexión con datos móviles (2G, 3G,H+ o 4G)  Modo no molestar sin notificaciones 

  Conexión Wi-Fi  Alarma programada 

 Evento programado en el caledario  Punto de acceso  Wi-Fi habilitada 
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Insertar tarjeta SIM  

Siga leyendo para aprender cómo insertar la tarjeta SIM en su teléfono 

Importante: Su dispositivo usa unicamente tarjeta nano- SIM y micro- SIM.  Uso de 

tarjetas SIM incompatibles o uso de adaptadores de tarjeta SIM, pueden dañar la tarjeta o el 
dispositivo y pueden dañar los datos almacenados en la tarjeta. 

Nota: Apague el dispositivo y desconecte el cargador y cualquier otro dispositivo antes 

de quitar las cubiertas. Evite tocar componentes electrónicos al cambiar las cubiertas. 
Guarde y use siempre el dispositivo con las cubiertas colocadas. Observe la posición del 
corte en una de las esquinas para colocar la tarjeta de forma correcta. 

Asegúrese que su dispositivo se encuentre apagado. 

1. En la esquina inferior de su teléfono, coloque la uña del dedo pulgar en la unión entre el 
marco de la pantalla y la cubierta posterior. Presione el centro de la cubierta trasera y doble 
la cubierta para aflojar los ganchos superiores. Retire la cubierta. 

 
 
 
 

 
Sugerencia: No utilice herramientas afiladas ya  
que pueden dañar la pantalla 
 

 
 
 
 
 
. 
 
 
2. Si la batería esta instalada, retírela. 
3. Empuje la tarjeta SIM en la ranura SIM hasta que esté completamente insertada. 
4. Asegúrese de que el área de contacto esté hacia abajo. Su teléfono tiene 2 ranuras para 
tarjetas SIM que le permiten usar 2 tarjetas SIM y alternar entre ellas. 
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En un dispositivo con tarjeta SIM dual, puede configurar las tarjetas SIM predeterminadas 
para realizar llamadas, mensajes SMS y usar datos móviles en Ajustes > Internet y redes > 
Red móvil > Seleccione la tarjeta de su elección para datos móviles, llamadas y mensajes 
SMS 
 
        Nota:  Sin insertar una tarjeta SIM, usted puede utilzar las opciones de su teléfono que 
no dependa de su operadora móvil, así como también algunos menús. 
 
5. Alinee los contactos de la batería e introdúzcala. 
6. Presione la parte posterior de la cubierta hasta que encaje en su  lugar. 
 
 
 

Insertar una tarjeta de memoria (opcional) 
 

Aprenda como insertar la tarjeta de memoría en su teléfono.  
 

Utilice solo tarjetas de memoria compatibles originales para su uso con este dispositivo. Las 
tarjetas incompatibles pueden dañar la tarjeta y el dispositivo y corromper los datos 
almacenados en la tarjeta. 
 

 
 Formatear la tarjeta de memoria en una computadora puede causar  
incompatibilidades con su dispositivo. Formatee la tarjeta de memoria solo en el  
dispositivo. 
 

Su teléfono admite tarjetas de memoria con una capacidad de hasta 32GB. Asegúrese de 
que su teléfono esté apagado. 
 
 
1. En la esquina inferior de su teléfono, coloque la uña del dedo pulgar en la unión entre 
el marco de la pantalla y la cubierta posterior. Presione el centro de la cubierta trasera y 
doble la cubierta para aflojar los ganchos superiores. Retire la cubierta. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sugerencia: No utilice herramientas afiladas ya  
que pueden dañar la pantalla 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Si la batería esta instalada, retírela. 
3. Empuje la tarjeta de memoria en la ranura para tarjetas de memoria hasta que encaje 
en su lugar. 
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4. Alinee los contactos de la batería e introdúzcala. 
5. Presione la parte posterior de la cubierta hasta que encaje en su  
Lugar. 
 
 

PRIMERA  CONFIGURACIÓN 
 
Aprenda a poner en funcionamiento su nuevo teléfono 
 
Su nuevo teléfono viene con excelentes funciones que se instalarán cuando inicie su teléfono 
por primera vez. Espere unos minutos para que su teléfono esté listo. 

Enciende el teléfono 

¿Estás listo? Encienda su teléfono y comience a explorarlo. 
 
Mantenga presionado el botón de encendido. Escriba su número PIN (si es necesario). 
 

Apaga el teléfono 
 
Mantenga presionado el botón de encendido para abrir el cuadro de diálogo de opciones del 
dispositivo. Toque "Apagar" en la ventana de diálogo. El dispositivo se apagará. 

Reiniciar el teléfono 

Mantenga presionado el botón de encendido para abrir el cuadro de diálogo de opciones del 
dispositivo. Toque "Reiniciar" en la ventana de diálogo. El dispositivo se reiniciará. 

Emergencia 

Mantenga presionado el botón de encendido para abrir el cuadro de diálogo de opciones del 
dispositivo. Toque "Emergencia" en la ventana de diálogo. Usted puede llamar a los números 
de emergencia de su país.  

 
Captura de pantalla 
 
Mantenga presionado el botón de encendido para abrir el cuadro de diálogo de opciones del 
dispositivo. Toque "Captura de pantalla" en la ventana de diálogo. El dispositivo capturará lo 
que hay en la pantalla de su dispositivo. 
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Cargar su teléfono  
 
La batería se cargó parcialmente en la fábrica, pero es posible que deba recargarla antes 
de poder encender el teléfono por primera vez. Asegúrese de utilizar un cargador USB 
compatible para cargar su teléfono. 
 
 
 
 

 
 
 

                  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
1. Conecte el cable USB al cargador y enchufe el cargador a una toma de corriente. 
2. Conecte el extremo USB  del cable del cargador a su teléfono. 
3. Cuando la batería esté llena, desconecte el cargador del teléfono y luego del 
tomacorriente. 
 
 
 

No use un cargador incompatible. Si la batería se carga en condiciones inaceptables 
 (por ejemplo: uso en rangos de temperatura restringidos, sobrevoltaje o 
 sobrecorriente con cargadores no autorizados), la batería puede incendiarse, 

humear, 
 explotar o generar calor. 

 
 

Conectar el manos libres 
 
Disfrute de su música favorita, use los auriculares como antena para operar la aplicación 
de radio FM o libere sus manos para otras cosas durante una llamada. Conecte el 
auricular a su teléfono. 
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BÁSICO 
 
Aprenda a aprovechar al máximo su nuevo teléfono.  
 
 

Conozca su teléfono 
 
Su teléfono tiene dos vistas , la pantalla de inicio y el menú de aplicaciones. Para ver el 
menú de aplicaciones, usted puede deslizar el dedo de derecha a izquierda o de abajo 
hacia arriba.  
 

Chequear las notificaciones de su teléfono 
 
Quiere consultar sus últimos correos o mensajes rápidamente? ¿O conectarse a una red 
WiFi fácilmente? Puede verificar rápidamente las notificaciones, cambiar algunas 
configuraciones y más, en el panel de notificaciones que se abre desde la parte superior 
de la pantalla 
 
1. Desliza hacia abajo desde la parte superior de la pantalla 
 
En esta pantalla tu puedes: 
 

 Ver sus llamadas perdidas y, correos y mensajes recientes no leídos.  
 Chequear cualquier notificación, como las actualizaciones de aplicaciones 

disponibles en su Play Store.  
 Abrir sus aplicaciones. 
 Chequear redes WiFi, y conectarse a ellas.  
 Ir rápidamente a la configuracón de su teléfono. 
 
2. Para salir de esta pantalla, presionar la tecla de atrás.  
 

Cambiar el volumen 
 
Si tiene problemas para escuchar el timbre de su teléfono en entornos ruidosos o las 
llamadas son demasiado fuertes, puede cambiar el volumen a su gusto. 
 

Personalizar su rigtones y otros tonos 
 

¿Quiere cambiar los tonos de notificación que usa su teléfono, por ejemplo, para 
llamadas, mensajes y más? Puede personalizar los tonos de su teléfono. 
 
Ir a Ajustes > Sonido > Seleccione el tipo de tono de llamada o alerta que desea cambiar 
y seleccione el sonido 
 

 
Tomar una captura de pantalla 
 

Puedes tomar capturas de pantalla de lo que hay en la pantalla de tu teléfono. 

Existen varias formas de capturar la pantalla de tu móvil  y te explicamos cuáles son: 

1. Aplicación reciente 

Debes abrir la app que deseas capturar pantalla y luego presionas en el botón de 
aplicaciones recientes desde la barra de navegación de tu equipo, ahí verás que en la parte 
inferior aparece la opción para capturar pantalla. 
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Solo debes pulsar en la opción y automáticamente se hará la captura, en la parte inferior 
izquierda, encontrarás  una vista previa que podrás compartir directamente con tus contactos 
o editar.  

2. Botón encendido + volumen 

Para capturar pantalla de la forma tradicional lo que debes hacer es dejar presionado el 
botón de encendido y el de bajar volumen, en la parte inferior izquierda, encontrarás una 
vista previa que podrás compartir directamentepor la red social de tu preferencia, editar o 
eliminar si es tu gusto.  

3. Botón de encendido 'Goodbye' 

Ahora podemos hacer el capture de pantalla desde botón de encendido de tu celular. Para 
ello, una vez abierta la pantalla, y definido lo que quieres capturar debes mantener 
presionado el botón de encendido lo cual te desplegara una ventana con las opciones 
Apagar, Reiniciar, Captura de pantalla y Emergencia, hacemos clic en Captura de Pantalla.  

Enseguida te aparece la imagen capturada en la parte superior izquierda del teléfono. 
Tocando sobre la imagen podrás abrirla para compartir por la red social de tu preferencia, 
editar o eliminarla si es tu gusto. 

Reloj y calendario. 

Mantenga un registro del tiempo – aprenda a usar su teléfono como reloj, así como un reloj 
despertador, cronómetro, temporizador y cómo mantener sus citas, tareas y horarios 
actualizados.  
 

Configurar una alarma 

Usted puede usar su teléfono como alarma. 

 

Ir a la aplicación de reloj > alarma > configurar la hora, complete los detalles de la alarma, y 
presione ACEPTAR 
 
  

Sugerencia: Por defecto, cuando suena la alarma, puede posponer la alarma 
cuando presione los botones de volumen.  

 
Agregar una cita 
 

¿Necesitas agregar una cita? Agregala en tu calendario. 

 

Abra la aplicación de Calendario  > Toque            seleccione el tipo de evento que quiere 
agregar (meta, recordatorio, tarea o evento) > Escribe los detalles que deseas, y 
configura la hora.  

 
 

Sugerencia:   Para editar un evento, mantenga pulsado el evento que desee, 
toque editar  y edite los detalles que desee. 
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Borrar una cita 
 

Toque y mantenga presionada la cita y toque eliminar. 
 

LLAMADA 
 

Aprenda a realizar o contestar llamadas en esta sección. 
 

1. Abre la app de teléfono .  

2. Elige a quién deseas llamar: 

 Para ingresar un número, presiona Teclado . 

 Para elegir un contacto guardado, presiona Contactos . Es posible que te 
mostremos sugerencias de contactos para llamar en función de tu historial 
de llamadas. 

 Para elegir un número al que hayas llamado recientemente, presiona el 

Historialde llamada . 

 Para elegir un contacto guardado en Favoritos, presiona Marcación 

rápida . 

3. Presiona Llamar . 

4. Cuando termines, presiona Finalizar llamada . Si se minimiza la llamada, arrastra 
el cuadro correspondiente hacia la parte inferior derecha de la pantalla. 

Nota: Presione la tecla de volumen para ajustar el volumen de la llamada. ¿Quiere que 

otros escuchen la conversación? Toque el altavoz. 
 

 

Silenciar una llamada entrante 
 
Cuando alguien te llama , presiona la tecla de volumen o tecla de encendido/apagado.  
 
 

MENSAJE 
 

Puede enviar y recibir diferentes tipos de mensajes: 
 
 Mensaje de texto 
 Mensajes multimedias que contengan sus imagenes o fotos.  
 Los mensajes y chats entre usted y un contacto en particular se organizan en 

conversación. 
 
Puede enviar mensajes de texto que superen el límite de caracteres para un solo mensaje. 
Los mensajes más largos se envían como dos o más mensajes. Su proveedor de servicios 
puede cobrar en consecuencia. 
 
Los caracteres con acentos, otras marcas o algunas opciones de idioma ocupan más 
espacio, lo que limita la cantidad de caracteres que se pueden enviar en un solo mensaje. 
 

Seleccione   y antes de inciar el chat > Toque          para marcar el número telefónico o 
el nombre del contacto > Escriba su mensaje > Toque             para enviar el mensaje.   
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CONTACTOS 
 
Puede guardar y organizar los números de teléfono, direcciones y otra información de 
contacto de sus amigos en la función de agenda. 
 

Crea, edita o elimina un contacto   
 

Agrega un nuevo contacto  

1. Ingresa a  contactos           entonces toca en el botón             para agregar un nuevo 
contacto.  
 
2. Llena la información del contacto (nombre, apellido y número telefónico). Puedes agregar 
más información, como, correo electrónico, dirección y más.  
3. Guarda para agregar el contacto.  
 

Editar un contacto 

1. Seleccione el contacto y  la opción Editar contacto. 
2. Si el contacto tiene varias cuentas vinculadas en la tarjeta de contacto,seleccione una 
cuenta. 
3. Selecciona  un detalle de contacto, edite los campos y seleccione. 
 

Eliminar un contacto 

1.  Seleccione el contacto > Presione los tres puntos en la esquina superior derecha >borrar 
2.  Si el contacto tiene varias cuentas vinculadas en la tarjeta de contacto, seleccione una 
cuenta y elimínela. El contacto se elimina tanto de su teléfono como, con algunas 
excepciones, del servicio en línea donde está almacenado. 
 
   
 

CÁMARA 
Con la cámara de su teléfono, puede tomar fotos o grabar videos fácilmente. 
 

Cámara  
 
Tomar una foto o grabar un video es rápido y fácil, al igual que compartirlo con tus amigos. 
 
 

Cómo abrir rápidamente la cámara  
 
1. Accede a los atajos de la cámara. 
2. Haga doble clic en el botón de encendido para iniciar la aplicación de la cámara. 

 
Tomar una foto 
 
Tome fotografías nítidas y vibrantes: capture los mejores momentos en su álbum de fotos 
Abra la aplicación de la cámara. 
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Toque el botón de disparo en la pantalla para capturar la imagen. Se guardará 
automáticamente. 
 

Tips cámara 
 
A continuación, se ofrecen algunos consejos que le ayudarán a aprovechar al máximo la 
cámara de su teléfono. 
 
 Para acercar o alejar, pellizque los dedos hacia afuera. Este movimiento es básicamente 

lo opuesto a un pellizco. Comience por el pulgar y el dedo índice juntos en la pantalla, 
luego sepárelos en direcciones opuestas. A medida que mueva los dedos, la imagen en 
la pantalla se hará más grande. 

 No cubrir el flash mientras toma la foto.  
 Mantenga una distancia segura cuando utilice el flash. No utilice el flash en personas o 

animales a corta distancia. 
 Para activar el flash, toque el icono de flash en la pantalla. Cambie el icono de 

iluminación al ajuste deseado. 

 

 
Rayo sin nada: el flash se activará en cada imagen. 
 
 
  Rayo con barra: el flash está desactivado. 

Rayo con A: flash de detección automática.  

 

Grabar un vídeo 
 
Además de tomar fotografías con su teléfono, también puede capturar sus 
momentos especiales como videos. 
1. Para abrir la cámara, presione el icono de la cámara. 
2. Para cambiar  de imagen a modo vídeo, seleccionar Video 
3. Para comenzar a grabar, presione la tecla de la cámara. El temporizador 
comienza a correr. 
4. Para detener la grabación, presione la tecla de la cámara. El cronómetro se 
detiene. 

 
Recuperar una foto borrada 
Si en caso de que las pierdas accidentalmente, hay una manera de restaurar las fotos 
eliminadas . 

Opción 1. Uso de la aplicación Files 
Las imágenes y los videos eliminados se mantienen en la Papelera durante 30 días antes de 
que se eliminen para siempre. 

Paso 1. Abre la aplicación Files > toca Menú.  
Paso 2. Selecciona Papelera > Selecciona los elementos que deseo restaurar. 
Paso 3. Tocar  Restablecer. 

Opción 2. Uso de la aplicación Google Photos 

Los elementos que tengan copia de seguridad se borrarán de forma definitiva después de 60 
días en la Papelera. Los que no tengan copia de seguridad se borrarán después de 30 días. 
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Paso 1. Abre la aplicación Google Photos > toca Biblioteca. 
Paso 2. Selecciona Papelera > toca Seleccionar. 
Paso 3. Selecciona las fotos que deseas restaurar> toca Restablecer. 
Paso 4. Toca la ventana emergente para restaurar elementos. 

          Sugerencia 
Algunas fotos pueden parecer que desaparecieron porque están en una cuenta diferente. 
Verifica tu cuenta registrada. ¿Es esa la cuenta en la que hiciste una copia de seguridad de tus 
fotos? Si no es así, cierra la sesión y luego inicia sesión con la cuenta correcta. 

 

GPS & NAVEGACIÓN 
Su teléfono muestra su ubicación en el mapa mediante GPS, A-GPS, Wi-Fi o 
posicionamiento celular. 
 
 

GPS El sistema de posicionamiento global (GPS) es un sistema 
de navegación que utiliza satélites para determinar dónde 
se encuentra. 

A- GPS El servicio de red de GPS asistido (A-GPS) recupera 
información de ubicación utilizando la red celular y ayuda 
al GPS a calcular su ubicación actual. 

Wi-Fi El posicionamiento Wi-Fi mejora la precisión del 
posicionamiento cuando las señales de GPS no están 
disponibles, especialmente cuando se encuentra en 
interiores o entre edificios altos. También puede desactivar 
el posicionamiento Wi-Fi y celular desde el menú de 
Ajustes de su teléfono. 

Cell ID Con el posicionamiento basado en la red (ID celular), su 
teléfono lo ubica a través del sistema celular al que está 
conectado actualmente. 

 

Toque     maps app. 

Escriba palabras de búsqueda, como la dirección de una calle o el nombre de 
un lugar, en el cuadro de búsqueda. 

Seleccione un elemento de la lista de coincidencias propuestas mientras 
escribe, o toque la tecla Intro para buscar. La ubicación se muestra en el 
mapa. 

Si no se encuentran resultados de búsqueda, asegúrese de que la ortografía 
de las palabras de búsqueda sea correcta. 

 

Ver su ubicación actual 

Tocar   

 

Descarga mapas en su teléfono 

Guarde nuevos mapas en su teléfono antes de un viaje, para que pueda 
navegar por los mapas sin una conexión a Internet cuando viaje. 

Para descargar y actualizar mapas, active las redes Wi-Fi. 
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Ir a Maps Go > Mapas sin conexión > Seleccione su propio mapa (país o 
región) > Descargar. 

 

 

ADMINISTRACIÓN Y CONECTIVIDAD DEL TELÉFONO  
 
Cuida tu teléfono y su contenido. Aprenda a conectarse a accesorios y redes, transferir 
archivos, crear copias de seguridad, bloquear su teléfono y navegar por internet.  
 

Usa una conexión  Wi-Fi  
 

Si su proveedor de servicios de red le cobra un pago por uso, es posible que desee 
cambiar la configuración de datos móviles y WiFi para reducir sus costos de datos 

 
1. Seleccione  Ajustes > Internet y redes > Wi-Fi. 

2. Asegúrese de que la red WiFi esté activada       
3. Seleccione la red WiFi que quiere utilizar. 

Usar una conexión Wi-Fi es generalmente más rápido y menos costoso que usar una 
conexión de datos móviles. Si hay disponibles conexiones de datos móviles y Wi-Fi, su 
teléfono usa la conexión Wi-Fi. 

 

Desactivar la conexón Wi-Fi 

Desactivar redes WiFi  

 

Usa una conexión de datos móviles 

1. Seleccione Ajustes > Internet y redes  > red móvil 

2.  Cambiar datos móviles a Activado  

 
Usa una conexión de datos móviles 
 

1. Seleccione Ajustes > Internet y redes  > red móvil. 

2. Cambiar datos móviles a Activado  
 

Agregar manualmente un punto de acceso a  datos móviles 
 

1. Seleccione Ajustes > Internet y redes  > Red móvil > Opciones avanzadas > Nombres 
de puntos de acceso > Seleccionar    para agregar el nuevo APN.  

2. Escriba la dirección APN en el campo APN.  

3. Escriba el nombre de usuario y la contraseña de sus datos móviles. 

4. Si el APN usa un servidor proxy, escriba la dirección y el número de puerto en los 
campos correspondientes.  
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5. Cuando termine de escribir los parámetros necesarios, toque menú luego Guardar. 
 

Compartir una red móvil por WiFi Hotspot 

Puede usar los datos móviles de su teléfono para conectar otro teléfono, tableta o 
computadora a Internet. Compartir una conexión de esta manera se denomina anclaje o 
uso de un punto de acceso. 
 

Encender tu WiFi hotspot 

Seleccione Ajustes > Internet y redes > Punto de acceso Wi-Fi y conexión mediante 
dispositivos móviles  > Zona de  WiFi > Activar  Zona de  WiFi  

 
Acerca de la navegación web 

Seleccionar  

Póngase al día con las noticias y visite sus sitios web favoritos. Puede utilizar Chome 
Mobile en su teléfono para ver páginas web en Internet. 

Para navegar por la web, debe estar conectado a Internet. 

 
Bluetooth 

Puede conectarse de forma inalámbrica a otros dispositivos compatibles, como teléfonos, 
computadoras, auriculares y equipos para automóvil. También puede enviar sus fotos a 
teléfonos compatibles o a su computadora. 

Los dispositivos emparejados pueden conectarse a su teléfono cuando Bluetooth está 
encendido. Otros dispositivos pueden detectar su teléfono solo si la vista de configuración 
de Bluetooth está abierta. No se empareje ni acepte solicitudes de conexión de un 
dispositivo desconocido. Esto ayuda a proteger su teléfono de contenido dañino. 

 

Conectarse a un auricular inalámbrico 
 
Con un auricular inalámbrico, puede hablar por teléfono con las manos libres; puede 
continuar con lo que estaba haciendo, como trabajar en su computadora, durante una 
llamada. Asegúrese de que los auriculares sean compatibles con su teléfono. 
 
 
Ir al menú de Ajustes. 
 
1. Seleccionar Dispositivos conectados > Sincronizar dispositivos nuevo.  
2. Asegúrese de que el accesorio que desea emparejar esté encendido.  
3. Para emparejar su teléfono y el auricular, seleccione el auricular de la lista. 
 
Para más detalles, ver la guía de usuario del auricular inalámbrico.  
 

Conéctese al teléfono de su amigo con Bluetooth 
 

Use Bluetooth para conectarse de forma inalámbrica al teléfono de su amigo, compartir 
fotos y mucho más. 
 
Ir al menú de Ajustes. 
 
1. Seleccionar Dispositivos conectados > Sincronizar dispositivos nuevo. 
2. Asegúrese que el Bluetooth este activado en ambos telefonos. 
3. Asegúrese que ambos teléfonos estén visibles para otros teléfonos. 
4. Puede ver los teléfonos Bluetooth dentro del alcance. Toque el teléfono al que desea 
conectarse. 
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5. Si el otro teléfono necesita un código de acceso, escríbalo o acepte el código de 
acceso. 

 
El código de acceso solo se usa cuando se conecta a algo por primera vez. 
 

Hacer una copia de seguridad y restaurar su teléfono 

Puede hacer una copia de seguridad del contenido, los datos y la configuración de su 
teléfono en su cuenta de Google. Puede restaurar su información respaldada en el 
teléfono original o en algunos otros teléfonos Android. 

 

Backup 
 
1. Abrir el menú de Ajustes  
2. Toque Sistema > Opciones avanzadas > Copia de seguridad. 
6. Toque Cuenta para agregarla. 
7. Si es necesario, ingrese el PIN, patrón o contraseña de su teléfono. 
8. Inicie sesión en la cuenta que desea agregar. 

 

Restaura tu teléfono 
 
1. Abrir el menú de Ajustes. 
2. Toque Sistema > Opciones avanzadas > Opciones de restablecimiento.  
3. Seleccionar Borrar todos los datos (restablecer la configuración de fábrica) 
4. Presione borrar todos los datos. 
  

 

ENTRETENIMIENTO 
 
Radio FM 

Disfrute de sus estaciones de radio FM favoritas mientras viaja. 

Conecte un auricular compatible, luego ingrese a la radio FM desde su teléfono. El 
auricular actúa como una antena. 

 
Ir a la estacion anterior o siguiente 
 

Presiona hacia la izquierda o hacia la derecha para cambiar la emisora. 
 
 Sugerencia: Si usa un movimiento de deslizamiento más corto, puede saltar a las  
estaciones que tienen una señal más fuerte. 

 

Guardar una estacion como tu favorita 

Guarde sus estaciones de radio favoritas para poder escucharlas fácilmente más tarde. 

Para guardar la emisora que está escuchando, seleccione el icono de favorito. 

 

Copie música y videos desde su PC 

¿Tiene contenido multimedia en su PC que desea escuchar o ver en su teléfono?  

 

1. Utilice un cable de datos USB compatible para conectar su teléfono a una computadora 
compatible. 
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2. En tu computadora, abre la carpeta del teléfono. 

3. Transfiera los archivos a su teléfono. 

Descargar juegos, aplicaciones u otros  

Descargue juegos, aplicaciones o videos gratuitos, o compre más contenido para su 
teléfono. En Play Store, puede encontrar contenido diseñado específicamente para su 
teléfono. 

Abrir la aplicación de Play Store. 

Asegúrese de que la batería esté completamente cargada antes de iniciar una descarga. 

1. Seleccionar el articulo 

2. Si el artículo tiene precio, seleccione comprar. Si el artículo es gratuito, seleccione 
instalar. 

3. Si no ha iniciado sesión en gmail, inicie sesión ahora. 

Siga las instrucciones que se muestran en el teléfono 
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PRECAUCIÓN FCC 
 

Cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento podría anular la autoridad del usuario para operar el equipo. 
 
Antes de que un nuevo modelo de teléfono esté disponible para la venta al público, 
debe probarse y certificarse ante la FCC que no excede el límite de exposición 
establecido por la FCC. Las pruebas para cada teléfono se realizan en posiciones y 
ubicaciones (por ejemplo, en el oído y usado en el cuerpo) como lo requiere la FCC. 
 
Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Normas de la FCC. La operación está 
sujeta a la condición de que este dispositivo no puede causar interferencias 
perjudiciales. 
 

 
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de la FCC. El funcionamiento 
está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede causar 
interferencias perjudiciales y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia 
recibida, incluidas las interferencias que puedan provocar un funcionamiento no 
deseado.  
 
Nota: Este equipo ha sido probado y se ha determinado que cumple con los límites 
para un dispositivo digital de Clase B, de acuerdo con la parte 15 de las Reglas de la 
FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable 
contra interferencias perjudiciales en una instalación residencial. 
 
Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala 
y usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia dañina a las 
comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantía de que no se produzcan 
interferencias en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencia 
dañina en la recepción de radio o televisión, lo cual se puede determinar encendiendo 
y apagando e equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia 
mediante una o más de las siguientes medidas: 
 
- Reorientar o reubicar la antena receptora. 
- Aumente la separación entre el equipo y el receptor. 
- Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que está 
conectado el receptor. 
- Consulte al distribuidor oa un técnico de radio / TV experimentado para obtener 
ayuda. 
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FOR YOUR SAFETY 
 

Read these simple guidelines. Not following them may be dangerous or against local laws and 

regulations. 

 

 

                                       

 SWITCH OFF IN RESTRICTED AREAS 

Switch the device off when mobile phone use is not allowed or when it may cause  

interference or danger, for example, in aircraft, in hospitals or near medical 

equipment, fuel, chemicals, or blasting areas. Obey all instructions in restricted areas. 

 

 

 

 

ROAD SAFETY COMES FIRST  

Obey all local laws. Always keep your hands free to operate the vehicle while driving.  

our first consideration  while  driving should be road safety. 

 

 

 

INTERFERENCE 

All wireless devices may be susceptible to interference, which could affect  

performance. 

 

 

 

 

 

QUALIFIED SERVICE 

Only qualified personnel may install or repair this product. 

 

 

 

 

 

BATTERIES, CHARGERS, AND OTHER ACCESSORIES 

Use only batteries, chargers, and other accessories approved  by YEZZ Mobile for use 

 with this device.  Third-party chargers that comply with the IEC/EN 62684  standard,  

and that can connect to your device micro USB connector, may be compatible. Do  

not connect incompatible products. 

 

 

KEEP YOUR DEVICE DRY 

Your device is not water-resistant. Keep it dry. 

 

 

 

 

GLASS PARTS 

The device screen is made of glass. This glass can break if the device is dropped on a  

hard surface or receives a substantial impact. If the glass breaks, do not touch the 

 glass parts of the device or attempt to remove the broken glass from the device.  

Stop using the device until the glass is replaced by qualified service personnel. 
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PROTECT YOUR HEARING 

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long  

periods. Exercise caution when holding your device near your ear while the  

loudspeaker is in use. 

 

 

 

 

Important 
 

YEZZ mobile reserves the right to change products at any time without being obliged 
to adjust earlier supplies accordingly. 

 
Do not make any adjustments and modifications that are not described in this 
manual. Follow all safety instructions to ensure proper operation of the device. The 
manufacturer assumes no liability for damages resulting from non-compliance with 
the safety instructions. 
 

 

Safety instructions 

 
 Protect the device from rain or water to prevent a short circuit. 

 Do not expose the device to excessive heat caused by placing it on a heating 
device or in direct sunlight. 

 Protect the cables from damage by being trapped, particularly at the plugs and 
where cables exit the housing. 

 Back up your data and recordings. The manufacturer’s warranty does not cover 
loss of data resulting from user actions. 

 Do not perform any maintenance operations that are not described in this user 
manual. Do not disassemble the device into its component parts to carry out 
repairs. The device may only be repaired in authorized service centers. 

 

 

Rechargeable battery 

 
If the battery is mishandled, it can burst, cause a fire or even chemical burns. 
Observe the following cautions. 

 
 Do not disassemble. 

 Do not crush and do not expose the battery pack to any shock or force such as 
hammering, dropping or stepping on it 

 Do not short circuit and do not allow metal objects to come into contact with the 
battery terminals. 

 Do not expose to high temperature above 60°C (140°F).• Do not incinerate or 
dispose of in fire. 

 Do not handle damaged or leaking batteries. 

 Keep the battery out of the reach of small children. 

 Keep the battery dry. 
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Memory cards 

 
The device operates with SD memory cards up to 128 GB in capacity. 
YEZZ mobile uses approved industry standards for memory cards, but some brands 
may not be fully compatible with your device. Using an incompatible memory card 
may damage your device or the memory card and can corrupt data stored on the 
card. 
Formatting a memory card erases all data on the card. Before formatting the memory 
card, make backup copies of all important data stored on the card. The 
manufacturer’s warranty does not cover loss of data resulting from user actions. 
Formatting the memory card on a computer may cause incompatibilities with your 
device. Format the memory card only on the device. 

 

 

 

Hearing protection 

 
 Set the volume to a moderate level and do not use head-phones to listen for 

excessively long periods of time. 

 Be particularly careful to avoid adjusting the volume to a level that your hearing 
cannot deal with. 

 Do not turn the volume up so high that you cannot hear what is going on around 
you. 

 In potentially dangerous situations you must be very careful, or temporarily 
discontinue use. 

 Do not use headphones while operating a motorized vehicle, cycling, or 
skateboarding, etc. You could be a hazard to your-self and other road users, and 
possibly be breaking the law. 
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GET STARTED 
 
Congratulations on your purchase and welcome to YEZZ mobile! 
 
To fully benefit from the service that YEZZ mobile offers, visit our Website for support 
information such as user manuals, new products, warranty information and more. 
 

Overview 

 

 
Keys and parts 

Explore the keys and parts of your new phone. 
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Key Function 

 

Power button 

 
Allow you to turn on/off the device and to lock the 
screen. 

 
 

Volume 

 
Allow you to adjust the volume of ringing and 
notifications. Also allows you to adjust the volume of 
multimedia content playback. 

 
 

Back 

 
Allow you to return to the previous menu or screen. 
Also allow you to close some applications. 

 

Home 

 
It takes you directly to the home  screen, leaving 
any application open. 

 

Menu 

 
Allow you to access to the functions menu of the 
application or screen you are. 
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Screen 

 

The screen of your mobile phone is designed as follows: 
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Icons 

Learn about the icons that are displayed on the top of the screen, indicating the 
status of the phone. 

 

 

 

Insert the SIM card 

Read on to learn how to insert your SIM card into your phone. 

Important: Your device uses a Micro SIM+Nano SIM card. Use of incompatible SIM 

cards, or use of SIM card adapters, may damage the card or the device. 

Note: Switch the device off and disconnect the charger and any other device before 

inserting the SIM cards. 

Make sure your phone is switched off. 
 

1. At the down corner of your phone, put the nail of your thumb finger in the seam between 
the screen frame and the back cover. Press the middle of the back cover, and bend the cover 
to loosen the top hooks. Remove the cover. 

 

 

Tip:Do not use any sharp tools, 

as they may damage the screen. 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
Full battery 

 
USB connection 

 
Battery charging 

 
Headphones 

 
Low battery 

 
Bluetooth enabled 

 Error notification  Search for Bluetooth devices 

 Full storage  Bluetooth connection established 

 Upgrade system  Do not disturb mode using only alarms 

 Mobile data connection (2G, 3G,4G o H+)  Do not disturb mode without notifications 

  Wi-Fi connection 
 

Scheduled alarm 

 Schedule calendar 
 

Hotspot enabled 
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2. If the battery is installed, remove it. 
3. Push the SIM into the SIM slot until it is fully inserted. Make sure the contact area is 
facing down. Your phone has 2 SIM card slots  to allow you use 2 SIM cards and switch 
between them. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

On a dual SIM card device, you can set the default SIM cards for make calls, SMS  
messages and use mobile data in Settings> Network & internet > SIM cards> Select 
the SIM card of your choice for mobile data, calls and SMS messages. 

 
   Note: Without inserting a SIM card, you can use your phone’s non-network services and 
some menus. 
 
4. Line up the battery contacts, and replace the battery. 
5. Press the back of the cover until it snaps into place. 
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Insert the memory card (optional) 

 
Learn how to insert your memory card into your phone. 
 
Use only compatible memory cards approved for use with this device. Incompatible cards 
may damage the card and the device and corrupt data stored on the card. 

 
 
Formatting the memory card on a computer may cause incompatibilities with your 
device. Format the memory card only on the device. 

 
 
Your phone supports memory cards with a capacity of up to 32 GB.Make sure your phone is 
switched off. 
 

1. At the down corner of your phone, put the nail of your thumb finger in the seam between 
the screen frame and the back cover. Press the middle of the back cover, and bend the cover 
to loosen the top hooks. Remove the cover. 
 
 

 
 

 

Tip:Do not use any sharp tools, 

as they may damage the screen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. If the battery is installed, remove it. 
3. Push the memory card into the memory card slot until it locks into place. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Line up the battery contacts, and replace the battery. 
5. Press the back of the cover until it snaps into place. 
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FIRST START- UP 
 

Learn how to get your new phone up and running. 
 
Your new phone comes with great features that will be installed when you start your phone for 
the first time. Allow some minutes  for you phone to be ready. 
 

Switch the phone on 
 
Are you ready? Switch your phone on, and start exploring it. 
 
Long press the power button. Type in your PIN number (if it is needed). 
 

Switch the phone off 
 
Press and hold the power button to open the device options dialog. Tap “Power Off” in the 
dialog window. The device will shut down. 
 
 

Restart the phone 
 
Press and hold the power button to open the device options dialog. Tap "Restart" in the 
dialog window. The device will reboot. 
 

Screenshot 
 
Press and hold the power button to open the device options dialog. Tap "Screenshot" in 
the dialog window. The device will take the screenshot. 
 

Emergency 

 
Press and hold the power button to open the device options dialog. Tap "Emergency" in 
the dialog window. You can dial the emergency number of your country. 
 

Charge your phone 
 
Your battery has been partially charged at the factory, but you may need to recharge it 
before you can switch the phone on for the first time. Make sure you use a compatible 
USB charger to charge your phone. 
 
1. Connect the USB cable to the charger and plug  the charger  into a wall outlet. 
2. Connect the Micro - USB end of the charger's cable to your  phone. 
3. When the battery is full, disconnect the charger from the phone, then from the wall 
outlet. 
 
 

Don’t use incompatible/unauthorized chargers. If the battery is charged 
under unacceptable conditions (for example: usage in restricted temperature 
ranges, over voltage, or over current with unauthorized chargers), the battery 
may catch on fire, smoke, explode, or cause heat generation. 

 
 

Connect the headset 
 
Enjoy your favorite music, you use headset as an antenna to operate the FM radio 
application, or free your hands for other things during a call. Connect the headset to your 
phone. 
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BASICS 

 
Learn how to get the most out of your new phone. 
 
 

Get to know your phone 
 
Your phone has two views, the home screen and the application menu. To see the 
application menu, just swipe from bottom to top. 
 

Check notifications on your phone 
 
Want to check your latest mails or messages quickly? Or to connect to a WiFi network 
easily? You can quickly check notifications, change some settings and more, in the 
notification panel that opens from the top of the screen. 
 
Swipe down from the top of the screen. 
 
In this screen, you can: 
 
 See your missed calls and recent unread mails and messages 
 Check any notifications, such as available app updates in Play  Store 
 Open apps 
 Check for WiFi networks, and connect to them 
 Quickly jump to settings 
 
To close the menu, press the back key. 
 

Change the volume 

 
If you have trouble hearing your phone ringing in noisy environments, or calls are too loud, 
you can change the volume to your liking. 
 

Personalize your ringtone and other tones 
 
Want to change the notification tones your phone uses, for example, for calls, messages, 
and more? You can  personalize your phone tones. 
 
Go to Settings > Sound > Select the type of ringtone or alert you want to change, and 
select the sound. 
 
 

Take a screenshot 
 
You can take screenshots of what’s on your phone screen. 
 

1. Press the volume down key and the power key at the same time. 
2. To view or manage the screenshots you’ve taken, go to Files > Images > Screenshots. 
 

From the device option dialog you can take a screenshot.  
 

1. Press and hold the power button to open the device options dialog. Tap "Screenshot" 
in the dialog window. The device will take the screenshot.  

 

 



 
USER GUIDE 
MAX 2                                                                                                                       v.2021.02.11 

Clock and calendar 

Keep track of time – learn how to use your phone as a clock, as well as an alarm clock, 
stopwatch, timer and how to keep your appointments, tasks, and schedules up to date. 

 

Set an alarm 

You can use your phone as an alarm clock. 
 
Go to Clock app > alarm > Set the time, fill in the alarm details, and tap OK. 
  

Tip: By default, when the alarm sounds, you can snooze the alarm when you 

press  the volume buttons. 

 

Add an appointment 

 

Need to remember an appointment? Add it to your calendar. 

 

Tap  Calenda app > Touch           select the type of event to add > Type in the details you 
want, and set the time 
 
 

Tip: To edit an event, tap and hold the event you want, tap edit, and edit the 
details you want. 

 
 

Delete an appointment 
 
Tap and hold the appointment, and tap delete. 
 
 

CALL 
 
Learn to make or answer calls in this section. 
 

Call a contact 
 
Calling your friends is quick and easy when you've saved them as contacts in your phone. 
 
On the start screen, select            >  and              Tap the contact and the number, if the 
contact has several numbers. 
 
       
          Tip:Press the volume key to change the volume of the call. 
 

Tip: Want to let others hear the conversation? Tap speaker. 

 
 

Call a phone number 

 

On  the start screen, select           > Tap   , type in the phone number, and tap call icon.To 
type in the + character, used for international calls, tap and hold 0. 
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Call the last dallied number 
 
Trying to call someone, but they are not answering? It is easy to call them again. In the call 
history view, you can see information about the calls you have made and received. 
 

Silence an incoming call 
 
When someone calls you, press the volume key or power off key. 
 

 

MESSAGES 
 
You can send and receive different kinds of messages: 
 
 Text messages 
 Multimedia messages that contain your pictures 
 
Messages and chats between you and a particular contact are arranged into conversation. 
 
You can send text messages that are longer than  the character limit for a single message. 
Longer messages are sent as two or more messages. Your service provider may charge 
accordingly. 
 
Characters with accents, other marks, or some language options, take more space,limiting 
the number  of characters that can be  sent in a single message. 
 

Select    and after  Start chat > Type in the phone number          or contact name on the 
field or touch to access to Contacts > Type in your message >Touch            to send the 
message. 
 
 
 

CONTACTS 
You can save and organize your friends' phone numbers, addresses, and other contact 
information in the phonebook feature. 
 

Create, edit, or delete a contact  
 

Add a new contact 
   
Touch  Contacts           then touch on the bottom          to add a new 
contact. 
 
Fill the contact information (Name, Last name and phone number). You can add more fields 
such as, email, address. 
 
Save the added contact. 
 

Edit a contact 
 
Select the contact and  Edit it. 
 
If the contact has several accounts linked in the contact card, 
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select an account. 
 
Select a contact detail, edit the fields, and select . 

 

Delete a contact 

 
You can delete one contact at one time, or remove multiple ones by selecting, or delete all of 
them at one time. Check the steps below to delete contacts on your phone: 
 

 Delete one Android contact at a time 

Step 1. Tap the Contacts App to launch it.  

Step 2. Scroll through the list of contacts to find the one you want to delete. The contacts are 
organized alphabetically. 

Step 3. After you find it, press and hold the name of the contact you want to delete > A screen 
with options will pop up at the top > Tap the trash icon > Tap “ Move to Trash” button and the 
contact will be deleted from your phone. 

 Delete multiple Android contacts 

Step 1. Open the Contacts App and then press the menu button (three vertical dots). You will 
see various options. Tap on “Select” Touch "Select" and let's find the contact you want to 
delete. 

Step 2.  If you select a contact you don't want to delete, you can simply tap it again to 
deselect> Tap “trash icon” to delete the selected contacts> Tap “Move to Trash” to confirm 
this action. 

 Delete all Android contacts 

There is also a “Delete All” option for you. Open Contacts appand then press the menu button 
(three vertical dots) > Select all option, and all items are selected > Tap “trash icon” to delete 
the selected contacts> Tap “Move to Trash” to confirm this action. 

   
 

CAMERA 
With your phone camera, you can easily take photos or record videos. 
 

Camera basics 
 
Taking a photo or recording a video is quick and easy, as  is sharing it with your friends. 
 
 

How to quickly open the camera 
 
1. Access shortcuts of the camera. 

 

Double-click Power button to launch the camera app. 
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Take a photo 
 
Shoot sharp and vibrant photos – capture the best moments in  your photo album. 
 

Step1. Tap  Camera app. 

Step 2. Touch the shot button on the screen to capture the picture. It will  be saved 
automatically. 

 

Camera tips 

Here are some tips to help you get the most out of your phone camera. 
 
 To zoom in or out, pinch your fingers outward. This motion is basically the opposite of 

a pinch. Start by your thumb and pointer finger together on the screen, then move 
them away from one another in opposite directions. As you move your fingers, the  
image on the screen will grow larger. 

 Do not cover the flash while taking a photo. 
 Keep a safe distance when using the flash. Do not use the flash on people or animals 

at close range.  
 To activate flash, tap the flash icon on the screen. Toggle the lighting icon to the 

desired setting: 
 

Lightning with nothing: Flash will activate on every picture. 
 
 
  Lightning with slash: Flash is disabled. 

Lightning with A = Auto-detect flash. 

 

 

Record a video 

Besides taking pictures with your phone, you can also  capture your special 
moments as videos. 

 
1. To open the camera, press the camera icon. 

2. To switch from image mode to video mode, select  Video. 

3. To start recording, press the camera key. The timer starts to run. 

4. To stop recording, press the camera key. The timer stops. 

 

Recover a deleted photo 

If in case you accidentally lose them, there is a way to restore deleted photos 

Option 1. Using the Files app 

Deleted images and videos are kept in Trash for 30 days before they are deleted forever. 
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Step 1. Open the Files app > tap menu  
Step 2. Select trash  >Select the items I want to restore. 
Step 3. Tap Restore. 

Option 2. Using the Google Photos app 

Backed up items will be permanently deleted after 60 days in the Trash. Those without a 
backup will be deleted after 30 days 

Step 1.Open the Google Photos app > tap Library 
Step 2. Select Trash > tap Select. 
Step 3. Select the photos you want to restore > tap Restore. 
Step 4. Tap the popup to restore items. 

          Tip 
Some photos may appear to be missing because they are on a different account. Check your 
registered account. Is that the account you backed up your photos to? If not, sign out and then 
sign in with the correct account. 

 

GPS & NAVIGATION 

 

Your phone shows your location on the map using GPS, A-GPS, Wi-Fi, or cellular positioning. 

 

Maps helps you find specific locations and businesses. 

Tap    maps. 

Write search words, such as a street address or place name, in the search 
box. 

Select an item from the list of proposed matches as you write, or tap the enter 
key to search.The location is shown on the map. 

GPS The global positioning system (GPS) is a navigation system 
thatuses satellites to work out where you are. 

A-GPS The Assisted GPS (A-GPS) network service retrieves 
location information using the cellular network, and assists 
GPS in calculating your current location. 

Wi-Fi Wi-Fi positioning improves positioning accuracy when GPS 
signals are not available, especially when  you are indoors 
or between tall buildings.You can also switch Wi-Fi and 
cellular positioning off in your phonesettings. 

Cell ID With network (cell ID) based positioning, your phone 
locates you through the cellular system your phone is 
currently connected to. 
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If no search results are found, make sure the spelling of your search words is 
correct. 

 

 

 

See your current location 

Tap  

 

Download maps to your phone 

Save new maps to your phone before a journey, so you can browse the maps 
without an internet connection when travelling. 

To download and update maps, switch Wi-Fi networking on. 

Go to Maps > Offline maps > Select your own map (country or region) > 
Download. 

 

 

PHONE MANAGEMENT & CONNECTIVITY 

Take care of your phone and its content. Learn how to connect to accessories 
and networks, transfer files, create backups, lock your phone, and surf the 
Internet. 

 

Use a Wi-Fi connection 

If your network service provider charges you on a pay-as-you-use basis, you may want to 
change the WiFi and mobile data settings to reduce your data costs. 

 

Go to  settings menu. 

 
Select Network & internet > Wi-Fi. 
 
Make sure WiFi networking is switched to On           Select the connection you 
want to use. 
 
 
Using a Wi-Fi connection is generally faster and less expensive than using a mobile data 
connection. If both Wi-Fi and mobile data connections are available, your phone uses the 
Wi-Fi connection. 
 

Close the Wi-Fi connection 

 

Switch WiFi networking to Off  

 

Use a mobile data connection 

 

1. Select Network & internet > Mobile network. 

2. Switch Mobile data to On  
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Manually add a mobile data access point 
 

1. Select Network & internet > Mobile network > Select operator >  Advanced > 
Access point names > Select  plus icon  at top to add APN. 

 
2. Write the APN address in the APN field. 
3. Type in the username and password for your mobile data account. 
4. If the APN uses a proxy server, write the address and port number in the 

appropriate fields. 
5. When you finish typing in the parameters needed, then press the menu button 

(three vertical dots) and Save. 
 

Share a mobile connection by hotspot 

You can use your phone's mobile data to connect another phone, tablet, or computer to 
the internet. Sharing a connection this  way  is called tethering or using a hotspot. 

 

Turn on your hotspot 

1. Select Network & internet > Hotspot & tethering  >  Wi-Fi  hotspot > Switch Wi-Fi 
hotspot to On  

 
 

About the web browser 

Select  

Catch up on the news, and visit your favourite websites. You can use Chome Mobile in 
your phone to view web pages on the internet. 

 

To browse the web, you must be connected to the internet. 

 
Bluetooth 

You can connect wirelessly to other compatible devices, such as phones, computers, 
headsets, and car kits. You can also send  your photos to compatible phones or to your 
computer 

 

Paired devices can connect to your phone when Bluetooth is switched on. Other devices 
can detect your phone only if the Bluetooth settings view is open. Do not pair with or 
accept connection requests from an unknown device. This helps  to protect your phone 
from harmful content. 

 
Connect to a wireless headset 

With a wireless headset, you can speak on the phone hands free – you can continue what 
you were doing, such as working at your computer, during a call. Make sure the 
headphones are  compatible with your phone. 

Go to   settings. 

1. Select Connected devices > Pair new device 

2. Make sure that the accessory you want to pair is on. 

3. To pair your phone and the headset, select the headset from the list. 

 

For details, see the user guide of the headset. 

Connect to your friend’s phone with Bluetooth 
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Use Bluetooth to wirelessly connect to your friend's phone,  to share photos and much 
more. 

Go to  settings. 

1. Select Connected devices > Pair new device. 

2. Make sure Bluetooth is switched on in both phones. 

3. Make sure both phones are visible to other phones. You need to be in the Bluetooth 
settings view for your phone to be visible to other phones. 

4. You can see the Bluetooth phones within range. Tap the phone you want to connect to. 

5. If the other phone needs a passcode, type in or accept the passcode. 

6. The passcode is only used when you connect to something for the first time. 

 
Back up and restore your phone 
 
You can back up content, data, and settings from your phone to your Google Account. You 
can restore your backed-up information to the original phone or to some other Android 
phones. 

 
Backup 
 
Step 1. Open your phone's Settings app.  
Step 2.Tap System > Advanced > Backup. 
Step 3. Tap Account to add it. 
If needed, enter your phone's PIN, pattern, or password. 
Step 4. Sign in to the account that you want to add. 
 

 
Restore your phone 
 
Step1. Open your phone's Settings app. 
Step 2. Tap System > Advanced > Reset option 
Step 3. Tap on Erase all data (Factory Reset) 
Step 4. Tap on Erase all data. 

 

ENTERTAINMENT 
 

Listen to the radio 
 
 
Enjoy your favourite FM radio stations on the go. 
 
Connect a compatible headset, then enter to FM radio from your phone. The headset acts as 
an antenna. 
 
Go to the next or previous station 
 
Swipe left or right.. 
 

 Tip: If you use a shorter swiping motion, you can skip to stations that have a stronger 
signal. 
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Save a radio station as a favourite 
 
Save your favourite radio stations so you can easily listen to them later. 
 
To save the station that you are listening to, select favorite icon. 

 
Copy music and videos from your PC 

 
Do you have media on your PC that you want to listen to or watch on your phone? 

 
1. Use a compatible USB data cable to connect your phone to a compatible computer. 
2. On your computer, open the phone's folder. 
3. Transfer the files to your phone. 
 

Download a game, app, or other item 
 
Download free games, apps, or videos, or buy more content for your phone. From Play 
store, you can find content designed specifically for your phone. 

Select  
Make sure your battery is fully charged before starting a download. 
 

1. Select the item. 

2. If the item has a price, select buy. If the item is free, select install. 

3. If you're not  signed in to gmail, sign in now. 

4. Follow the instructions shown on the phone. 
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FCC CAUTION 
 

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user's authority to operate the equipment. 

 

Before a new model phone is available for sale to the public, it  must be tested and certified to 
the FCC that it does not exceed the exposure limit established by the FCC, Tests for each 
phone are performed in positions and locations (e.g. at the ear and worn on the body) as 
required by the FCC. 

 

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must 
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 

 

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. 

 

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: 

 

- Reorient or relocate the receiving antenna. 

- Increase the separation between the equipment and receiver. 

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected. 

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 
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